

江东新区召开党委(扩大)会议部署推进当前重点工作 全力实现全年经济社会发展目标任务

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区党委(扩大)会议召开,深入贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神,认真贯彻落实省市委“1310”具体部署、市委“138”具体安排,全面落实省市委十三届五次全会、市委八届八次全会精神,围绕年初全区工作大会定下的目标任务,部署推进当前重点工作,确保完成全年目标任务。江东新区党委书记朱永生主持会议并讲话,党委副书记、管委会主任杨志就经济工作目标攻坚冲刺作部署。

会议要求,各级各部门要锚定目标抓落实,以冲刺姿态抓好年底各项工作。要围绕经济工作

目标任务,进一步增强使命感和紧迫感,保持定力抢抓工作进度,全力实现全年经济社会发展目标任务。要狠抓项目建设,按照“五个一批”项目建设要求,认真梳理推进项目入库统工作,全力推进省、市重点项目加快建设。要加快推进产业项目落地和招商引资工作,做好项目落地服务保障。要谋实谋细谋好明年经济工作,用足用好国家一揽子增量政策,把政策红利转化为发展动能。要全力推进“百千万工程”,切实提高政治站位,深化思想认识,大力发展实体经济,狠抓产业发展,抓好典型村镇培育巩固,城乡风貌管控、农村人居环境整治提升、污

水处理、绿美江东生态建设、央企助力“百千万工程”项目建设、全域土地综合整治、2024年度“百千万工程”迎检等重点工作。要统筹发展和安全,持续推进平安江东建设,抓好岁末年初安全生产各项工作,持续深入开展矛盾纠纷排查化解工作。要抓好巡视巡察整改工作,坚持高标准、严要求,全力推动巡视巡察整改落实,全面提升整改效果。要强化责任抓落实,各级各部门要把责任扛在肩上,凝聚工作合力,把各项工作抓实、抓细、抓到位。要转变作风抓落实,进一步提升工作执行力,攻坚克难,强化督查促落实,要着力防范化解各类安全隐患,全面落实安全生产责任制。

江东新区领导调研民生实事项目建设情况 加快建设进度 增进民生福祉

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,江东新区党委书记朱永生到临江镇调研民生实事项目建设情况,强调要坚持以人民为中心的发展思想,加快民生工程建设进度,不断增强民生福祉,因地制宜推进乡村振兴,真正把民生实事办进群众心坎里,持续提升群众获得感、幸福感、安全感。

朱永生先后前往临江镇桂林村、禾坑村,实地查看民生项目推进情况,听取有关情况汇报,详细了解各村村民项目建设进展、运营维护等情况。

朱永生要求,民生实事项目事关群众切身利益,也是党委、政府对人民群众的承诺。

江东新区举办心理团辅活动 护航青少年健康成长

○本报讯 记者 张平 特约记者 廖志良 近日,“青春自护·守护未来”心理团辅活动在江东新区临江二中举办,引导青少年正确对待学习、生活中的困惑,护航青少年健康成长。

活动由共青团河源江东新区工作委员会、江东新区 12355 青少年服务中心主办,河源市心



近日,河源坚宝电缆有限公司生产车间开足马力,冲刺年底订单任务。 本报记者 张平 摄

个项目一个项目抓落实。

杨志要求,要加大招商力度,创新招商方式方法,拓宽招商引资渠道,发挥好各类资源助推招商,为产业发展积蓄新动能。要聚焦项目开工和投产,认真按照项目任务清单,高

效率推动项目落地,高质量推进项目投产;强化用地和财政等要素保障,为项目落地创造有利条件。要进一步转变工作作风,全面落实项目建设业主负责制,真抓实干推进工作,确保各项工作落地见效。

综合新闻

我市冬种推广种植紫云英

○本报讯 记者 谢全建 昨日,记者从市农业农村局了解到,我市冬季种植农作物40万亩,同比增加3万亩。

目前,全市冬种农作物主要有薯类、油菜、紫云英、冬小麦及

萝卜、芥菜、蒜头等。其中,紫云英是越年生草本植物,对改善土壤结构、提升土壤肥力有重要作用,是水稻产区最重要的冬季绿肥作物之一。

市农业农村局种植业管理科

负责人介绍,我市推广紫云英播种,做到三个结合:即与发展农文旅结合起来,优先考虑在旅游景区、“五道”两旁、居民集中住宅区等重点地区种植;与发展村集体经济结合起来,用每亩30元的中

读书月·童年趣读——“童阅未来”阅读推广活动收官 阅读进乡村 书香满童心

○本报讯 记者 朱惠思 通讯员 曾美兰 近日,读书月·童年趣读——“童阅未来”阅读推广活动落下帷幕。

该活动由深圳对口帮扶协作河源指挥部、深圳出版集团、市委宣传部、市文化广电旅游体育局联合举办。活动中,主办方分别

生全面发展奠定坚实的基础。在《承传统·知节气·迎小雪》手工DIY活动现场,讲师给学生普及了节气的相关知识,与他们一起制作了“小雪”节气手工相框,加深了孩子对中华优秀传统文化的认识和理解。在“河图图机器

人兴趣班——陀螺发射器”积木拼装活动中,学生在动手组装陀螺发射器,锻炼动手能力和创造力,感受科技的神奇魅力。在“馆校共享图书”流动图书馆活动中,学生穿梭于书架间,挑选着自己心仪的书籍,享受着阅读的乐趣。

两股冷空气影响我市

○本报讯 记者 苏勇军 昨日,记者从市气象局了解到,冷空气昨日下午开始影响我市,还将有第二股冷空气来袭,我市将迎来大范围的低温天气。

市气象局预计,13日至16日,第二股冷空气持续补充,全市过程降温5℃至8℃,有大范围3℃至5℃低温天气。最低气温出现在15日至16日。

乐游河源A级景区免费游活动开展2个月以来 接待大湾区游客超6万人次



○本报讯 记者 曾競 通讯员 廖玉平 近日,第11期乐游河源A级景区免费游活动在龙川佗城景区、霍山旅游风景区开展。据统计,两大景区在两日内共接待粤港澳大湾区游客3371人次,实现旅游收入2600多万元。

